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Nowe moduły 
 
CCIM / CIM UTI List przewozowy CIM dla transportu 
kombinowanego (2.58.00) 
 

Nowy moduł występuje w następujących wersjach językowych: 
słowacko – niemieckiej, francusko – niemieckiej, chorwacko – 
niemieckiej. Moduł jest wybierany z rozwijanego menu.  
 

Nowe funkcje w modułach 
 
RWIS / Infrastruktura kolejowa (2.71.00) 
 

Zmiany w module:  
Dodano Obliczenie przewoźnego w funkcji “Krótsze trasy”. Funkcja jest 
dostępna dla kolei nr 54, 55, 56 oraz 81. 
 
CN CD / List przewozowy CD (2.57.00) 
 

1)  Dodano nową funkcję “Edytacja zbiorowa”  
Z funkcją tą użytkownik może dokonywać zmian w wybranych 
rubrykach, w wybranych dokumentach zapisanych w archiwum. 
Procedura jest następująca:  
– Użytkownik wybiera dokument z archiwum (dokument ten będzie 

używany jako wzorzec). 
– Z lokalnego menu listu przewozowego lub za pomocą prawego 

klawisza myszy wybiera się nową funkcję “Edytacja zbiorowa”. 
– Moduł pokazuje okno, które zawiera dwa wykazy. W lewym 

pokazane są wszystkie pozycje listu przewozowego a w prawym 
wykazie pokazane są wszystkie pozycje z wybranych listów 
przewozowych z archiwum. 

– Użytkownik może wybrać pozycje, które chce edytować w lewym 
wykazie i wskazać dokumenty w prawym wykazie, w których 
pozycje te zostaną zmienione. 

– Po zaznaczeniu wybranych pozycji z lewej i prawej strony okna 
należy kliknąć przycisk „Wykonać”. 

 Dla każdej czcionki (wybieralnej lub stałej) możliwe jest 
dokonywanie zmian osobno.  

2)  Zmiana wydruku z formularzem – nowa bitmapa zgodnie 
z Regulaminem KN1. 

3)  Rozszerzono pole do wypełniania numeru telefonu (rubryka 10 oraz 
rubryka 15). 

 
CIM/CUV List przewozowy (2.57.30) 
 

Dodano funkcję “Edytacja zbiorowa” (te same zmiany jak dla LP CD). 
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Przegląd zmian w modułach 
 
TVZ CD / Taryfa CD do przewozu przesyłek wagonowych (2.70.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 kwietnia 2008 zostały opublikowane w PTV CD Nr 13-14/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Przewoźne za transport zwłok ustala się teraz poprzez zawarcie umowy;  
– Usunięcie regulacji taryfowej dotyczącej przewozów przesyłek pociągami pasażerskimi;  
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

– Obniżenie opłat AF 45.12 – Ewidencjonowanie towarów dla Intrastatu oraz AF 82.24 – Opłata 
za ogłoszenie zakazu załadunku. 

 
SPT ZS / Taryfa serbska do przewozu przesyłek wagonowych (2.59.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 kwietnia 2008 zostały opublikowane w TTV ZS Nr 6/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

– Obniżenie opłat AF 81.01 – Ponowne nadanie przesyłki (EUR). 
 
OGT / Taryfa OBB do przewozu przesyłek wagonowych (2.64.01) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 15 marca 2008 zostały opublikowane w AfV OBB Nr 3/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

− Obniżenie opłat AF 82.4 – Wypełnienie dokumentu Intrastat. 
 
TIET / Taryfa rumuńska dla eksportu, importu i tranzytu (2.65.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 marca 2008 zostały opublikowane przez koleje CFR Marfa. 
Zmiany zawierają: 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

− Podwyżkę opłat AF 17 – Opłata za przeładowanie towaru. 
 
PSCURT / Taryfa polsko – słowacko – czesko – węgiersko – rumuńska (2.64.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 marca 2008 zostały opublikowane przez koleje CFR Marfa i 
koleje ZSSK. 
Zmiany zawierają: 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

− Podwyżkę opłat AF 17 – Opłata za przeładowanie towaru. 
 
SUR / Taryfa słowacko / polsko – ukraińsko – rumuńsko / bułgarska (2.68.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lutego 2008 zostały opublikowane przez koleje BDZ. 
Zmiany zawierają: 
– Zmiany w sposobie obliczania przewoźnego dla przewozu przesyłek wagonowych na kolejach 

BDZ – tabele z przedziałami masy taryfowej zostały zlikwidowane i przewoźne ustala się z jednej 
stawki podstawowej; przewoźne będzie obliczane jako wielokrotność tej nowej stawki i masy 
taryfowej przesyłki; 

– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu próżnych wagonów dostarczonych przez klientów 
na kolejach BDZ; 

– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 
− Likwidacja opłat celnych kolei BDZ. 

 
SUT / Taryfa słowacko – ukraińska (2.61.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 lutego 2008 zostały opublikowane w PTV ZSSK Nr 9-10/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozów na kolejach UZ; 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

− Podwyżka stawek wszystkich opłat UZ. 
 
TEA / Taryfa Europa – Azja (2.69.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 marca 2008 zostały opublikowane przez koleje CFR Marfa. 
Zmiany zawierają: 
– Zmiany w opłatach dodatkowych taryfy: 

− Podwyżkę opłat AF 17 – Opłata za przeładowanie towaru. 
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FOWT/DB / Taryfa francusko – austriacka przez Niemcy (2.58.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 kwietnia 2008 zostały opublikowane w AfV OBB Nr 3/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu przesyłek wagonowych; 
– Zwiększenie zniżki opłat przewoźnego dla przewozu przesyłek wagonowych, wagonów 

dostarczonych przez klientów. Zniżka wynosi obecnie 18%. 
 
FOWT/SBB / Taryfa francusko – austriacka przez Szwajcarię (2.58.00) 
 

Informacje o zmianach w taryfie od 1 kwietnia 2008 zostały opublikowane w AfV OBB Nr 3/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Podwyżkę stawek przewoźnego dla przewozu przesyłek wagonowych; 
– Zwiększenie zniżki opłat przewoźnego dla przewozu przesyłek wagonowych, wagonów 

dostarczonych przez klientów. Zniżka wynosi obecnie 18%. 
 
Wykaz odległości DB (2.59.02) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji DB od 10 marca 2008, 31 marca 2008, 1 kwietnia 2008 oraz 
7 kwietnia 2008 oraz 1 maja 2008 zostały opublikowane w TVA DB Nr 11, 12/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Bookholzberg, Krefeld Industriebahn, Hannover Nordhafen CTH, Aurich, Georgsheil, Daun, Pelm, 
Ulmen, Weimar, Stade Baustellenlogistik; Sternberg (Meckl); 

– Zlikwidowano stacje:  
St Egidien, Siegen Stadt Siegen, Würgendorf Gemeinde Burbach, Mellrichstadt Bahnhof, Aitrang, 
Mainzlar. 

 
Wykaz odległości PKP (2.62.00) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji PKP od 16 stycznia 2008, 11 lutego 2008, 7 marca 2008 oraz 
1 kwietnia 2008 zostały opublikowane przez koleje PKP. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Jedrzychowice, Krajenka, Dobieszyn, Jackowice, Czernikowo; 
– Zlikwidowano stacje:  

W Czernice SKPL, W Grudusk SKPL, W Krasne SKPL, W Maków Mazowiecki SKPL, W Mława 
Wąsk. SKPL, W Przasnysz Miasto SKPL, W Szydłowo SKPL. 

 
Wykaz odległości ZSSK (2.60.00) 
 

Wprowadzono zmiany oraz zaktualizowano wykaz odległości zgodnie z informacjami podanymi przez 
koleje ZSSK. 
 
Wykaz odległości CIM – SMGS (2.58.00) 
 

Funkcja “Nie korzystać z promu między CIM – SMGS” została rozszerzona także do promów przy 
przewozach CIM. 
 
Wykaz stacji DB (2.59.02) 
 

Informacje o zmianach w wykazie DB od 1 marca 2008, 10 marca 2008, 15 marca 2008, 18 marca 
2008, 31 marca 2008, 1 kwietnia 2008 oraz 7 kwietnia 2008 i 1 maja 2008 zostały opublikowane w 
TVA DB Nr 11, 12/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Bookholzberg, Krefeld Industriebahn, Hannover Nordhafen CTH, , Aurich, Georgsheil, Daun, 
Pelm, Ulmen, Weimar, Stade Baustellenlogistik, Sternberg (Meckl); 

– Zlikwidowano stacje:  
St Egidien, Siegen Stadt Siegen, Würgendorf Gemeinde Burbach, Mellrichstadt Bahnhof, Aitrang, 
Mainzlar; 

– Zmiany w informacjach o 8 stacjach. 
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Wykaz stacji PKP (2.61.00) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji PKP od 16 stycznia 2008, 11 lutego 2008, 7 marca 2008 oraz 
1 kwietnia 2008 zostały opublikowane przez koleje PKP. 
Zmiany zawierają: 
– Dodano stacje: 

Jedrzychowice, Krajenka, Dobieszyn, Jackowice, Czernikowo; 
– Zlikwidowano stacje:  

W Czernice SKPL, W Grudusk SKPL, W Krasne SKPL, W Makow Mazowiecki SKPL, W Mlawa 
Wask. SKPL, W Przasnysz Miasto SKPL, W Szydlowo SKPL. 

– Zmiany w informacjach o 7 stacjach. 
 
Wykaz stacji OBB (2.58.01) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji OBB od 15 lutego 2008 zostały opublikowane w AfV OBB  
Nr 2/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Zmiany w informacjach o 15 stacjach. 
 
Wykaz stacji HZ (2.57.08) 
 

Informacje o zmianach w wykazie stacji HZ od 7 stycznia 2008 zostały opublikowane w TPI HZ  
Nr 1/2008. 
Zmiany zawierają: 
– Zmiany w informacjach o stacjach Buzet, Kanfanar oraz Rasa. 
 
RKLM / Trasy przewozu WNP 
 

– W poniższych wykazach odległości dodano / zlikwidowano stacje oraz zmieniono odległości 
taryfowe (patrz rozdział TR4 / Informacje o stacjach WNP): 

Rosja (2.58.02) 
Białoruś (2.58.02) 
Ukraina (2.58.02) 
Litwa (2.58.01) 
Kazachstan (2.58.02) 
Uzbekistan (2.58.01) 

 
TR4 / Informacje o stacjach WNP 
 

Wprowadzono zmiany w następujących wykazach stacji TR4:  
 

– TR4-20 (Rosja) (2.58.02) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do wysyłania przesyłek. 

– TR4-21 (Białoruś) (2.58.02) 
– Nowy wykaz odległości dla tranzytu od 1 kwietnia 2008. 

– TR4-22 (Ukraina) (2.58.01) 
– Dodano stację (od 21 lutego 2008 to 31 grudnia 2008) 

472303 AZOVSKAYA. 
– Dodano stację (od 1 marca 2008 to 31 grudnia 2008) 

423400 KAPITANOVKA. 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do wysyłania przesyłek. 

– TR4-25 (Litwa) (2.58.01) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do wysyłania przesyłek. 

– TR4-27 (Kazachstan) (2.58.02) 
– Zaktualizowano uprawnienia niektórych stacji do wysyłania przesyłek. 

– TR4-29 (Uzbekistan) (2.58.01) 
– Nowy wykaz odległości dla tranzytu od 1 marca 2008. 

 
RailMap (2.63.01) 
 

Zmiany w module: 
– Dodano parametr “Link” do pozycji “Informacje o znaku”. Może on być zachowany na dysku lub 

w sieci.  
– Wprowadzono zmiany w następujących wykazach stacji: DB, PKP, OBB oraz HZ. 
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COMM / Export, import materiałów drukowych (2.55.00) 
 

Dodano funkcje export/import dokumentów w formacie .txt: dla formularzy LP ZSR oraz LP SMGS. 
 
 
___________________________________________________________________________________________________ 

 
Aktualizacja modułów programu ERIC Desktop 

 
• Włożyć DVD ERIC Desktop w wersji 5/2008 do napędu DVD. 
• Uruchomić program ERIC Desktop (w przypadku, gdy program jest już uruchomiony, należy 

zakończyć pracę z nim i ponownie go uruchomić w celu uwolnienia wszystkich modułów). 
• Z menu „Usługi“ wybrać ofertę „Aktualizacja modułów”. 
• Ustawić ścieżkę dostępu na DVD do katalogu „Modules”. 
• Uruchomić aktualizację modułów poprzez naciśnięcie przycisku „Select” i dalej postępować według 

instrukcji programu instalacyjnego. 
• W celu sprawdzenia właściwego wykonania aktualizacji można porównać numery wersji modułów 

w menu Pomoc – O modułach / O programie z wersjami w biuletynie. 
• Jeżeli w ramach aktualizacji został przesłany nowy moduł, to wtedy należy standardową 

aktualizację wykonać dwa razy (pierwsze wykonanie aktualizacji zmieni dane w licencji a podczas 
drugiej aktualizacji na podstawie owej licencji skopiowany zostanie do komputera odpowiedni 
moduł). 

 
W wypadku jakichkolwiek problemów prosimy przed rozpoczęciem aktualizacji skontaktować się z nami 
telefonicznie pod numerem 0 603 319 319 (Sonia Piechowiak). 

•  


